11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 15.01.2010 21:13:14

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 15.01.2010 22:54:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/125259/answer/125355




910 moxeT OnITh nHpeKnus (UIIIIII, 6ananbHas dropa). Bam HeoOxomumo cuenaTh OOIUN aHATKU3
MOYH, TPOUTH 00CIIeOBaHNEe Ha YPOTeHUTANIbHYI0 HHGEKIINIO, CAeIaTh MUKPOCKOIUIO BEIeneHui. 1
II0Ka3aThCs YPOJIOTY.



